

正當NBA列強都要爭相打造「三巨頭」明星強陣衝擊冠軍，衛冕的塞爾特人卻堅持以「探花雙核」迎戰。昨晨「綠軍」在常規賽主場以107:105險勝木狼，「雙核」之一的謝倫布朗，更在一開賽便連入5球三分波，為贏波打造良好根基，最終個人獨取29分，拍檔達圖也進賬26分，這對二人組無疑已成為現時聯盟的「最強雙核」，無堅不摧。

■木狼愛德華斯(左)嘗試突破塞爾特人中鋒賀福特的防守。

美聯社



■謝倫布朗(左)與達圖合作無間。

法新社

綠軍布朗任先鋒 與達圖輪佳攻

最強雙核

無堅不摧

中鋒普辛基斯繼續養傷，謝倫布朗與達圖則繼續支撐大局，謝倫布朗昨仗全場錄得29分4助攻2籃板，其中球隊頭15分便來自他的5記三分球，而整個首節他便拿下了19分，為球隊取得好開始。至於達圖最終也交出26分8籃板4助攻，全能表現與謝倫布朗合作無間，同是贏波功臣。

球隊之前一直以達圖為主導，但經過上季季後賽總決賽，謝倫布朗贏得FMVP之後，在球隊地位已提升至與拍檔達圖平起平坐。球隊主帥馬素拿今季也刻意改動了戰術模式，讓二人平分領導球隊的職責，其中謝倫布朗會在上半場主攻，之後則回歸分波組織的工作，讓達圖接棒，這也令對手更

加難以應付。

對於戰術上的新安排，謝倫布朗表示：「係唔同咗，祖爾(馬素拿)想變吓，總之無論球隊想點，我都配合。球季漫長，我只想人人都感覺良好，打出信心，呢樣對於踏入季後賽係無比重要。」

聯盟得分次強組合 攻守平衡

塞爾特人現時以14勝3負排在東岸次席，僅次於今季異軍突起的騎士，後者目前保持17勝1負，唯一一敗仗便是敗在「綠軍」手下。說回塞爾特人這對最強二人組，二人今季合共平均得分54.4，環顧整個聯盟，就只有公鹿的「字母哥」安杜杜甘普與列拿特組合的57.6分較他們更高，但要知道公鹿現時戰績只是8勝9負，明顯出現攻守失衡，反而「綠軍」由「雙核」帶動的團體戰，延續了上季的強勁發揮，難怪該隊今季也被看好可再下一城，有力「秣莊」。

NBA明日直播賽程

時間	對賽	直播
周三 10:00am	爵士(主)VS馬刺	NOW 642
周三 11:00am	太陽(主)VS湖人	NOW 641

傷病襲聯盟

李安納長休無緣各大獎

傷病從來都是運動員最大敵人，而在今年NBA中，這個敵人更是強大得過分！根據統計，在今季首三周賽事中，整個聯盟球員受傷缺陣場數已經高達686場，相比上季同期的507場，增幅多達35%。其中快艇的明星前鋒李安納因傷至今仍未披甲，隨着快艇昨晨迎來今季第18戰，李安納已經肯定未能達到爭逐NBA各大獎項的常規賽最少上陣65場規定，注定無緣今季個人獎項。



■李安納(右)今季一直只能做觀眾。

路透社

李安納因為膝部感染，快艇在季前已經宣布他會無限期休戰，而最新消息是這位兩屆NBA總決賽MVP暫時已開始進行投射，但卻仍未嘗參與球隊操練。目前情況，李安納雖然有隨軍參與連續4場客戰之旅，但也只是在場邊為隊友打氣。

環顧目前全聯盟，李安納之外，公鹿的米杜頓及塞爾特人的普辛基斯也是一直未能落場，最為陰功。數據也顯示，開季至今出現在各隊的傷兵名單中合共有多達97人，大牌球星諸如杜蘭特與莫蘭特也先後缺陣多場，平均每隊有至少3個傷兵，30隊均無一倖免。

威廉斯贏在心態好

陳偉明 香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持



桌球解密

經歷了20個月停賽期之後，中國桌球球星趙心童首先需要重新爭取職業資格。在季初時他積極參與Q tour歐洲部分地區的比赛，而且分別在第2站及第3站勝出，雖然爭取職業資格的途徑相當之多，不過趙心童由於勝出Q tour第2站關係，可以額外得到參加英錦賽外圍賽機會，而且通過外圍賽考驗，他更順利重返英錦賽正賽圈。貴為英錦賽前盟主的趙心童，重返職業賽第一個比賽正是英錦賽，意義可謂相當重大。

另外早前中國球手肖國棟繼續表現出色，在

冠中冠比賽中，大幅落後給奧蘇利雲及沙比的情況之下，竟然都可以反勝，雖然在決賽中不敵威廉斯，可是已經一再證明自己的實力。威廉斯職業生涯已經去到尾聲，但表現絕不遜色於任何球員，季初時於沙特阿拉伯大師賽決賽雖然僅負卓林普，不過來到冠中冠竟然又可以再次捧盃，相反75三傑另外兩位成員表現都未如理想，技術方面75三傑各有所長，但心態方面則可能是因為威廉斯比較看得開，而且更懂得享受比賽，所以表現最好，近期他更加積極參與中式8號球比賽，可謂寓比賽於娛樂當中。

爭氣反勝

正在英國約克郡上演的英國桌球錦標賽，近年表現下滑、世界排名跌至21位的利素禾斯基(圖)，昨晨在32強面對4屆世界冠軍沙比，在一度落後局數0:3下，最終大打爭氣波反勝6:4晉級，這是利素禾斯基近4年來首次打敗對方，這位



33歲英格蘭球手下圈將會出戰卡達。另邊廂的「中國打吡」，吳宜澤以6:4擊敗斯佳輝，亦晉身16強將鬥艾倫。

重演絕殺

在維園舉行的FIBA 3x3香港年終賽，前日圓滿結束，擁有3位今年巴黎奧運3人籃球金牌得主壓陣的阿姆斯特丹隊(圖)，於決賽中以21:20險勝巴黎隊封王。為阿姆斯特丹於加時射入絕殺球取勝的迪莊，重演了巴黎奧運時帶領荷蘭絕殺法國的一幕，而迪莊在今次決賽賽後更獲選為年終賽MVP，可謂實至名歸。

